
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 27.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 12341 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:49 часа се явиха: 

Жалбоподател „КООПЕРАЦИЯ ЛЪЧ“ ЕООД, представлявано от управителя Д. П. Р., 

редовно призован,  се представлява от адв. Ч., преупълномощен от адв. Р., с 

пълномощно от днес. 

Адв..Ч.: Допуснали сме техническа грешка в жалбата в наименованието на 

кооперацията като сме добавили ЕООД. Името е „КООПЕРАЦИЯ ЛЪЧ“. 

 

С оглед казаното от адв. Ч., СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ НАПРАВИ К. в картата на делото в деловодната система, както и на корицата 

на делото, в името на жалбоподателя, което е „КООПЕРАЦИЯ ЛЪЧ“. 

 

Ответник ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) при ЦУ на НАП С., редовно 

призован, гл. експерт П. –  служител с юридическо образование, с пълномощно от 

днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Ревизионен акт (РА) № 

Р-22221021001179-091-001/17.08.2023 г. в частта, потвърдена с решение № 

1652/17.11.2023 г. на директора на ДОДОП.  

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА административната преписка, депозирана от ответната 

страна, в т.ч. 4 броя приложения. 

Адв. Ч.: Поддържам жалбата. Моля да бъде назначена съдебно-счетоводна експертиза 

(ССчЕ) със задачи, формулирани в изрична молба, която представям. 

Юрисконсулт П.: Оспорвам жалбата. Предоставям на съда по искането за експертиза. 

 

Съдът намира искането за назначаване на експертиза за допустимо и относимо към 

предмета на доказване, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:  

НАЗНАЧАВА ССчЕ, вещото лице по която да отговори на въпроси от 1 до 4 вкл., 

изрично посочени в писмената молба, депозирана в днешното съдебно заседание от 

адв. Ч.,. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 450 (четиристотин и петдесет) лева, 

вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Ю. Г. Д., която да бъде уведомена за изготвяне на 

експертизата след представяне на доказателства за внесен първоначален депозит. 

СТРАНИТЕ (поотделно): На този етап нямаме други доказателствени искания. 

 

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 25.09.2024 г. от 13:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:52 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


